

सरकार, मंत्री, मुख्यमंत्री कमजोर होता है तो ऐसी घटनाओं में इजाफा होता है : डॉ. पूनिया

जालौर में छात्र की हत्या को लेकर भाजपा नेताओं ने दी कड़ी प्रतिक्रिया

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सतीश पूनिया ने जालौर में छात्र की हत्या को लेकर कहा कि आजादी के इतने बाद भी समाज और सरकार के समक्ष यश प्रश्न है की प्रदेश पहले समाज में भाईचारा, सदभाव के लिए जाना जाता था अब इसको किसी की नजर लग गई। सरकार को चेतावनी देकर कहा कि पिछले साढ़े तीन साल में एक के बाद एक दलितों पर हत्या की घटनाएं बढ़ रही हैं। प्रदेश की सुरक्षा की खतरा उत्पन्न हुआ है। इस तरह की घटनाएं समाज को सोचने को मजबूर करती हैं। इस तरह की घटनाओं से

■ **छात्र के परिजनों को 50 लाख एव सरकारी नौकरी दे सरकार : किरोड़ी**
 ■ **हिंदुस्तान के इतिहास में सबसे विफल व नाकाम गृहमंत्री साबित हुए हैं : राठौड़**

कमजोर होता है तो ऐसी घटनाओं में इजाफा होता है। हमारे लिए सियासत से बड़ा समाज है, जो दोषी है उनपर कार्यवाही जरूर हो। राज्यसभा सांसद डॉ किरोड़ी लाल मीणा ने कहा कि आजादी के अमृत महोत्सव में स्वयं को राजस्थान का गांधी कहने वाले मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के राज में दलित छात्र की निर्मम हत्या अन्याय की पराकाष्ठा है। दोषी को ऐसी सजा मिले कि दोबारा ऐसी घटना न हो। मेरी मांग है कि छात्र के परिजनों को 50 लाख व सरकारी नौकरी दी जाए सूचना

मिली है कि दलित छात्र को न्याय दिलाने के लिए एकत्रित हुए लोगों को पुलिस खदेड़ने व जबरदस्ती अंतिम संस्कार करने का प्रयास कर रही है। पुलिस को कहना चाहता हूँ कि दलित भाइयों को अकेला न समझे। अगर न्याय नहीं मिला तो मैं भी जल्द ही जालौर की धरती पर पहुंच रहा हूँ। उपनेता प्रतिपक्ष राजेश्वर राठौड़ ने वक्तव्य जारी कर कहा कि स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर जालौर में पुलिस प्रशासन द्वारा मृतक छात्र इंद्र मेघवाल के परिजनों की न्यायसंगत मांगों पर लाठीचार्ज

करने की घटना एवं अंतिम संस्कार के लिए जबरन दबाव बनाया जाना बेहद निंदनीय एवं दुर्भाग्यपूर्ण है। तानाशाही प्रशासन पीड़ित पक्ष के साथ न्याय करने के बजाए हिंसात्मक व्यवहार कर रहा है जिसको मैं कड़ी भर्त्सना करता हूँ। राठौड़ ने कहा कि राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोतजो गृह विभाग के मुखिया भी हैं वह हिंदुस्तान के इतिहास में सबसे विफल व नाकाम गृहमंत्री साबित हुए हैं जिनके निर्यंत्रण में कानून व्यवस्था के नाम पर कुछ भी नहीं है।

गांधी पर इंद्रेश कुमार के बयान का विरोध

जयपुर, (का.प्र.)। आपएसएस नेता इंद्रेश कुमार की ओर से महात्मा गांधी पर दिए गए विवादाित बयान का विरोध करते हुए रविवार को जयपुर के राजस्थान विश्वविद्यालय में एनएसयूआई कार्यकर्ताओं इंद्रेश कुमार के खिलाफ प्रदर्शन किया। इस दौरान युवा कार्यकर्ताओं ने आपएसएस का पुतला फूंक इंद्रेश कुमार की गिरफ्तारी की मांग की। एनएसयूआई के प्रदेश प्रभारी गुरजोत सिद्धू ने कहा कि बीजेपी और आपएसएस की मानसिकता शुरूआत से ही देश को बांटने की रही है। जिस

■ **राजस्थान विवि पर एनएसयूआई ने आरएसएस का पुतला फूंका**

प्रचारक इंद्रेश कुमार ने शनिवार को जयपुर में कहा था कि महात्मा गांधी की भूल की वजह से देश का बंटवारा हुआ। अगर बापू अंग्रेजों से वार्ता के लिए नेहरू और जिन्ना को एडीसी नहीं चुनते तो भारत के टुकड़े नहीं होते। उनकी जगह अगर सरदार पटेल, सुभाष और महर्षि अरविंदो को एडीसी चुन लेते तो भारत का विभाजन नहीं होता। बापू की छोटी सी भूल ने भारत के दो टुकड़े कर दिए इसलिए आजादी मिली लेकिन टुकड़ों के साथ मिली। जिसके बाद से कांग्रेस समेत देश भर में इंद्रेश का विरोध शुरू हो गया है।

हमारी संस्कृति में विश्व बाजार नहीं, अपना परिवार है : डॉ.शैलेन्द्र

जयपुर। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के जयपुर प्रांत के प्रांत प्रचारक डॉ. शैलेन्द्र ने कहा कि पूरी दुनिया के लोग भारत को व्यापार का क्षेत्र मानते हैं, वे विश्व को बाजार मानते हैं, लेकिन हम अपनी संस्कृति में विश्व को अपना परिवार मानते हैं। डॉ. शैलेन्द्र रविवार को राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ, ऋषि गालव भाग की ओर स्वाधीनता से स्वतंत्रता की ओर विषय पर से आयोजित प्रबुद्धजन गोष्ठी में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि हमारा सतत संघर्ष का इतिहास रहा है। बाहर से आए लोगों ने हमारे उपर आक्रमण करके राज किया। इन्होंने किन आधार पर हमारे देश

पर राज किया, अपनी क्या कमियां थीं। इस पर आज विचार करने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि देश स्वतंत्र हो गया। स्वाधीनता का 75 वर्ष हो गए, हम अमृत महोत्सव मना रहे हैं। जब तक समाज समरस नहीं होगा, तब तक जिस समर्थ समाज की हम कल्पना करते हैं वह संभव नहीं है। डॉ. शैलेन्द्र ने कहा कि आज देश बदल रहा है। देश में अच्छी बातें हो रही हैं। चाहे भगवान श्रीराम के मंदिर का निर्माण हो या काशी विश्वनाथ मंदिर का निर्माण, धारा 370 का विषय हो। आज अनेक विकसित देश में भारत से

अपने उपग्रह स्थापित करवाते हैं। भारत हर क्षेत्र में उन्नति कर रहा है। भारत इस क्षेत्र में दुनिया में तीसरे स्थान पर है। भारत के लोगों की धाक पूरे विश्व में बढ़ रही है। उन्होंने कहा कि जो लोग प्रश्न उठाते हैं कि देश को स्वतंत्र कराने में संघ का क्या योगदान था। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सेवानिवृत्त आईएएस अधिकारी विपिन चंद्र शर्मा ने कहा कि आज कोई भी भारत को आंख उठाकर नहीं देख सकता। देश में सामाजिक उथल पुथल चल रही है। देश में कई आंतरिक चुनौतियां हैं, इनका सामना करने के लिए हिन्दू समाज को एकत्रित करना होगा।

दलित छात्र की मौत से गुस्साएं छात्रों का राज. विवि. में प्रदर्शन

जयपुर। जालौर में टीचर की पिटाई से हुई दलित छात्र की मौत के मामले में रविवार को राजस्थान विवि. में पूर्व छात्र नेता नरसी किराड़ के नेतृत्व में छात्रशक्ति एक जुट हो गई और जमकर हंगामा किया छात्रों ने विवि. का मुख्यद्वार बंद कर दिया और घरने पर बैठ गए। छात्रों ने पांच सूचीय मांगों को लेकर प्रशासन को ज्ञापन भी सौंपा। इस दौरान नरसी किराड़ ने एलान कर दिया कि जब तक इंद्र कुमार और उसके

परिजनों को इंसाफ नहीं मिलेगा, तब तक छात्रों का प्रदर्शन विवि. के मुख्यद्वार पर जारी रहेगा। इस दौरान मौके पर मौजूद पुलिस प्रशासन ने उनकी समझाइश का प्रयास भी किया, लेकिन छात्रों ने उनकी बात मानने से इंकार कर दिया। छात्रों ने इंद्र कुमार हत्या को फास्ट ट्रेक अदालत में सुनवाई करने और परिजनों को 50 लाख रुपए की मुआवजा राशि के साथ परिवार के दो सदस्यों को नौकरी देने की मांग की।

विश्व हिंदू परिषद की स्थापना पर चर्चा

जयपुर (कासं)। विश्व हिंदू परिषद स्थापना दिवस एवं स्वामी लक्ष्मणानंद बलिदान दिवस के एक सप्ताह तक चलने वाले कार्यक्रमों की श्रृंखला में रविवार को रीको आवासीय कॉलोनी स्थित सामुदायिक भवन में कार्यक्रम हुआ। विहिप प्रान्त धर्मप्रसार एवं सत्संग प्रमुख सीएम भार्गव के आतिथ्य, राजीव अग्रवाल के सान्निध्य तथा नरेन्द्रसिंह शेखावत की अध्यक्षता में यह समारोह संपन्न हुआ। यहां पर मुख्य अतिथि सीएम भार्गव ने विहिप स्थापना के तत्कालीन कारणों का उल्लेख करते हुए बताया कि स्वतंत्रता के बाद देश अपेक्षा के विरुद्ध दिशा में चल पड़ा था। सरकार की तुष्टिकरण नीति, ईसाइयों द्वारा धर्मांतरण, साम्यवादी विचारकों द्वारा बौद्धिक संस्थानों पर कब्जा तथा

सेक्युलर प्रजाति के राजनेताओं के सत्तासीन होने के कारण देश की परिस्थितियां बिगड़ती गईं। तब हिन्दू समाज की सुरक्षा, हिन्दू संस्कृति का संवर्धन व संरक्षण के लिये गुरुजी के चिंतन और दादा साहब आठे के परिश्रम से संत चिन्मयानंद के सुम्बई स्थित सांदीपनी आश्रम में जन्माष्टमी के दिन 1964 में विहिप की स्थापना हुई। प्रान्त सत्संग सङ्घ प्रमुख मंजू वैष्णव ने महिला सत्संग की आवश्यकता के बारे में बताया। अंत में नरेन्द्रसिंह शेखावत ने सभी का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में महानगर धर्मप्रसार प्रमुख नीलेश पुरोहित, सुभाष गोयल, आशीष बिजाराणियां, राजेश भार्गव, दीपसिंह राठौड़, राजेश गुप्ता, सुभानाराम, देवराज बोहरा व सतीश जयपुरिया मौजूद थे।

स्वतंत्रता सेनानियों को सम्मानित किया

जयपुर, (का.सं.)। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर देश की आजादी में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाले स्वतंत्रता सेनानियों के घर पहुंचे तथा उन्हें सूत की माला पहनाकर, शॉल ओढ़ाकर व श्रीफल भेंट कर सम्मानित किया। गहलोत ने मानसरोवर के दादूदयाल नगर स्थित स्वतंत्रता सेनानी रामू सैनी, निवारू रोड पर गणेश नगर स्थित स्वतंत्रता सेनानी उमराव सिंह, सी-स्कीम स्थित स्वतंत्रता सेनानी सुभद्र कुमार पाटनी के आवास पर पहुंचकर उनका सम्मान किया। इस अवसर पर पूर्व शिक्षामंत्री गोविन्दसिंह डोटासरा व जिला कलक्टर प्रकाश राजपुरोहित सहित अन्य जनप्रतिनिधि, अधिकारी मौजूद थे।

'राजस्थानी हैंडीक्राफ्ट ने बनाई है दुनिया में जगह'

जयपुर। राजस्थानी हस्तकला का जन्म इस राज्य के निर्माण के साथ ही हो गया था। सबसे पुरानी और दूर देश तक जा चुकी इस कला में आज पूरा राजस्थान बसता है। वहीं इस कला के साथ आज पूरी दुनिया राजस्थान की कला को सलाम करती है। यह बात फेडरेशन ऑफ राजस्थान हैंडीक्राफ्ट्स एक्सपोर्टर्स द्वारा

आयोजित आजादी का अमृत महोत्सव में अतिथियों ने कहा। यहाँ राजस्थान हैंडलूम व हैंडीक्राफ्ट्स इंडस्ट्री से लेकर खराज माहेश्वरी, संकल्प आर्ट्स से गिरिशी अग्रवाल, दिलीप क्रॉफ्ट्स से दिलीप बैद, नीरजा इंटरनेशनल से लीला बोर्डिया और हस्तकला से जसवंत मील प्रमुख अतिथियों में मौजूद रहे।

डॉ. प्रशाखा माथुर व प्रेम सिंह को मिलेगा राष्ट्रपति पुलिस पदक

जयपुर (कासं)। केन्द्रीय गृह मंत्रालय द्वारा स्वाधीनता दिवस की पूर्व संध्या पर राजस्थान के 2 पुलिस अधिकारियों को राष्ट्रपति पुलिस पदक और 16 पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों को पुलिस पदक प्रदान करने की घोषणा की गयी। अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस स्टेट ह्यूमन राइट्स कमिशन जयपुर डॉ. प्रशाखा माथुर एवं पुलिस उप निरीक्षक पुलिस ट्रेनिंग स्कूल भरतपुर के प्रेम सिंह को राष्ट्रपति पुलिस पदक के लिए चुना गया है। इसके अलावा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दूरसंचार राजस्थान दौलत राम अटल, पुलिस निरीक्षक एसओजी जयपुर विजय कुमार राम, पुलिस निरीक्षक दूरसंचार पुलिस मुख्यालय मनोज पारीक, थानाधिकारी उदय मंदिर पुलिस आयुक्तलय जोधपुर अमित सिंह सिहाग, पुलिस निरीक्षक

राजस्थान पुलिस अकादमी नीलिमा अग्निहोत्री, पुलिस उप निरीक्षक यातायात जयपुर इंद्रा अहलावत, प्लाटून कमांडर 11 वीं बटालियन आरएसी आई आर वजीराबाद नई दिल्ली विद्याधर, सहायक उप निरीक्षक कार्यालय पुलिस उपायुक्त यातायात जयपुर अब्दुल सलीम खान, सहायक उपनिरीक्षक सीएम सिक्वोरिटी विंग जयपुर मोहन सिंह, सहायक उपनिरीक्षक थाना शाहपुरा रामपाल मीणा, जैद कांस्टेबल आरपीए शिवराज, हैड कांस्टेबल आरपीए राम नारायण जाट, हैड कांस्टेबल नंबर 16 एटीएस जयपुर नरेंद्र कुमार शर्मा, कांस्टेबल आरमीर 151 कान सिंह एवं कांस्टेबल नंबर 449 चतुर्थ बटालियन आरएसी जयपुर गोपाल राम मीणा को पुलिस पदक से सम्मानित किया जायेगा।

युवक ने रिवाल्वर से खुद के सिर में गोली मारकर आत्महत्या की

जयपुर (कासं)। राजधानी के भंकरोटा इलाके में शनिवार रात युवक ने लाइसेंस रिवाल्वर से खुद को गोली मारकर सुसाइड कर लिया। कनपटी पर गोली मारने से कमरे में खुन ही खुन हो गया। गोली चलने की आवाज से अपार्टमेंट में दहशत फैल गई। लोगों ने पुलिस को सूचना दी। भंकरोटा थाना पुलिस ने लोगों की मदद से गेट को धक्का देकर खोला। कमरे में बेड पर खुन से लथपथ लाश पड़ी मिली। पुलिस ने एफएसएल टीम की मदद से मौके से सबूत जुटाए हैं। पुलिस ने पोस्टमार्टम के लिए शव हॉस्पिटल की मॉर्चरी में रखवाया है। पुलिस के मुताबिक गंगानगर निवासी कुलदीपेंद्र सिंह (45) ने

■ **पलंग पर खून से लथपथ लाश मिली, पुलिस ने कमरे का दरवाजा तोड़कर शव बाहर निकाला**
 ■ **भंकरोटा में बिदायका स्थित सीकेडी हाईट्स में किराये से पत्नी व बच्चों के साथ रहता था मृतक**

सुसाइड किया है। उसका खेती-बाड़ी का काम था। वह बिदायका स्थित सीकेडी हाईट्स में किराए के फ्लैट में पत्नी और बेटा-बेटी के साथ रहता था। रात करीब 11:30 बजे वह अपने कमरे में गया। कमरे को अंदर से लॉक कर लिया। कुछ देर बाद ही गोली चलने की आवाज आई। गोली चलने की आवाज से अपार्टमेंट में रहने वाले लोगों में दहशत फैल गई। पत्नी और बच्चों ने कुलदीपेंद्र को आवाज

से बीमार था, उसकी दवाईयां भी चल रही थी। शनिवार रात करीब 8 बजे से वह शराब पी रहा था। रात करीब 11:15 बजे पत्नी ने उसको खाने की पूछा। खाना खाने से मना कर वह अपने कमरे में चला गया। जिसके बाद खुद को गोली मारकर सुसाइड कर लिया। पुलिस ने मौके पर मिली लाइसेंस रिवाल्वर जब्त कर ली है। मृतक के पास किसी प्रकार का सुसाइड नोट मिलने की बात से इंकार किया गया है। बताया जा रहा है कि मृतक का बेटा भी मानसिक रूप से कमजोर है। बच्चों की पढ़ाई के लिए 4 महीने पहले जयपुर शिफ्ट हुआ था। एक बेटा 14 साल का है। बेटे 10 साल की है। घर में पत्नी जागृती (43) और एक नौकर भी था।

एसएमएस स्टेडियम में होगा स्वतंत्रता दिवस का राज्य स्तरीय समारोह

जयपुर (कासं)। एसएमएस स्टेडियम में सोमवार को स्वतंत्रता दिवस पर राज्य स्तरीय समारोह मनाया जाएगा। जिसके लिए सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। कड़ीह सुरक्षा व्यवस्था के बीच प्रदेश भर में 15 अगस्त के अनेक कार्यक्रम होंगे। इस बीच राज्य सरकार ने विभिन्न जेलों में सजा काट रहे 51 कैदियों को उनके आवरण को देखते हुए स्वतंत्रता दिवस पर समय पूर्व रिहा करने का फैसला किया है। समारोह में विभिन्न सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दी जाएंगी। राज्य भर में सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए गए हैं। आवश्यकतानुसार अति, पुलिसकर्मीयों को तैनात किया गया है। रेलवे स्टेशनों, बस अड्डों व अन्य सार्वजनिक स्थानों पर किसी भी संदिग्ध गतिविधि की निगरानी के लिए चौकसी बढ़ा दी गई है। पुलिस की ओर से प्रदेश भर में जगह जगह वाहनों की जांच की जा रही है।

डॉ. पूनिया ने हजारों महिलाओं को तिरंगा झंडा वितरित किया

प्रदेश महामंत्री और सांसद दीया कुमारी समेत हजारों महिलाओं ने भाजपा प्रदेशाध्यक्ष को रक्षासूत्र बांधे



आमेर विधानसभा क्षेत्र में रविवार को आयोजित तिरंगा-राखी संगम कार्यक्रम में जनसैलाब उमड़ा।

लाहोटी ने किया पूर्व एयरवॉरियर्स का सम्मान



जयपुर (कासं)। आजादी के अमृत महोत्सव के तहत 75 वां स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर सांगानेर विधानसभा के पार्श्व भारतीय लाहोटी द्वारा विधायक अशोक लाहोटी के नेतृत्व में पूर्व एयरवॉरियर्स का शॉल और प्रतीक तस्वीर भेंट कर सम्मानित किया। इस अवसर पर सम्मानित होने वाले प्रमुख रूप से वारियर्स एडवोकेट, अमरसिंह सहू रिटायर्ड एयरफोर्स, भवानीशंकर शर्मा रिटायर्ड एयरफोर्स देवीलाल भामू रिटायर्ड एयरफोर्स सेवा को सम्मानित किया।

राजस्थान सब रीजनल इंफ्राट्रक्चर डवलपमेंट बोर्ड का गठन किया

जयपुर (कासं)। राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र (एनसीआर) की क्षेत्रीय योजना 2041 में समाहित नीतियों एवं प्रस्तावों के क्रियान्वयन के लिए राज्य सरकार ने राजस्थान सब रीजनल इंफ्राट्रक्चर डवलपमेंट बोर्ड का गठन किया है। तिजारा विधायक प्रकाश कुमार को इसका अध्यक्ष मनोनीत किया है। इस संबंध में नगरीय विकास विभाग ने रविवार को आदेश जारी कर दिये हैं।

दरअसल राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र के राजस्थान उपक्षेत्र में अलवर पर भरतपुर जिले शामिल हैं। दोनों जिलों एनसीआर में होने तथा यहाँ तेजी से हो रहे शहरीकरण व औद्योगिकरण के कारण नगरीय क्षेत्रों के साथ-साथ ग्रामीण क्षेत्रों के संसाधनों एवं मूलभूत सुविधाओं पर दबाव है। इसके लिए सरकार ने सभी उत्तरदायी विभागों और निर्यात प्रतिनिधियों का एक संयुक्त प्लेटफार्म बनाया है, जो कि क्षेत्रीय विकास एवं समस्याओं के त्वरित समाधान के बारे में सुझाव देगा। इस बोर्ड में अध्यक्ष राज्य सरकार मनोनीत करेंगे, सदस्यों में अलवर व भरतपुर कलक्टर, मुख्य कार्यकारी अधिकारी बीडा भिवाड़ी, सचिव नगर विकास न्यास भरतपुर, अलवर, भरतपुर व भिवाड़ी निकाय आयुक्त तथा सदस्य सचिव मुख्य नगर नियोजक शामिल होंगे।

आजादी के 75वें अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में डॉ. सतीश पूनिया ने सुकन्या समृद्धि योजना में 75 कन्याओं के खाते खुलवाने का शुभारंभ किया

जयपुर (कासं)। आजादी के 75वें अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के आह्वान पर जयपुर सहित राजस्थान के सभी जिलों में हर घर तिरंगा अभियान पूरे जोर-शोर और उत्साह के साथ चल रहा है। इसी क्रम में आमेर विधानसभा क्षेत्र में आज तिरंगा राखी संगम कार्यक्रम में हजारों महिलाओं का जनसैलाब उमड़ा, जिसमें सभी महिलाओं को घरों पर तिरंगा लगाने के लिए तिरंगा वितरित किये गए और साथ ही प्रदेश महामंत्री एवं सांसद दीया कुमारी सहित हजारों महिलाओं ने सतीश पूनिया को रक्षासूत्र बांधकर उत्तम स्वास्थ्य, दीर्घायु और तरक्की की कामना की। आजादी के 75वें अमृत महोत्सव के ऐतिहासिक अवसर पर मोदी सरकार की सुकन्या समृद्धि योजना के अन्तर्गत सतीश पूनिया ने राशि करवाकर 75 कन्याओं के खाते खुलवाने का शुभारंभ किया और बेटियों के सशक्तिकरण के लिए सुकन्या समृद्धि

योजना के खाते खुलवाने की लोगों से अपील भी की। डॉ. पूनिया ने संबोधित करते हुए कहा कि, चूक जिले के एक छोटे से गांव में एक सामान्य किसान परिवार में जन्मे मेरे जैसे सामान्य कार्यकर्ता को यहां तक पहुंचाने में मातृशक्ति एवं बहन-बेटियों के आशीर्वाद और प्यार की बड़ी ताकत है। उन्होंने कहा कि आमेर, जयपुर, राजस्थान की मजबूती एवं विकास के लिए 2023 में भाजपा को प्रचंड बहुमत की सरकार बनवाने में माता-बहनों का भरपूर आशीर्वाद मिलेगा और 2024 में श्री नरेन्द्र मोदी को लगातार तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने में भी मातृशक्ति का हमेशा की तरह विश्वास योगदान-आशीर्वाद रहेगा। डॉ. पूनिया ने महिला सशक्तिकरण एवं सम्मान के लिए केन्द्र सरकार की उज्ज्वला, सुकन्या इत्यादि जन-कल्याणकारी योजनाओं का ज्यादा से ज्यादा लाभ पहुंचाने का आमजन से आह्वान किया। इस अवसर पर कार्यक्रम में भाजपा प्रदेश महामंत्री एवं सांसद दीया कुमारी, प्रदेश मंत्री महेश्वर यादव, प्रदेश मुख्य प्रवक्ता एवं विधायक रामलाल शर्मा, महिला मोर्चा प्रदेशाध्यक्ष अलका मूंदडा, महिला मोर्चा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष पूजा कपिल, महिला मोर्चा प्रदेश मंत्री बादाम देवी वर्मा, जयपुर जिला प्रमुख रमा देवी, जयपुर टोटल नगरनिगम मेयर सीम्या गुर्जर, जयपुर देहात उत्तर जिलाध्यक्ष जितेन्द्र शर्मा, युवा मोर्चा जिलाध्यक्ष भगवान शर्मा, आमेर प्रधान बर्द्रीनारायण बागडा, जालसू प्रधान हरेदव यादव इत्यादि उपस्थित रहे।